



ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Академія освітнього дизайну
Навчально-науковий центр бізнес-симуляції

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні науковці, докторанти, аспіранти, студенти, представники бізнесу та громадськості!

Запрошуємо вас взяти участь у роботі наукового онлайн-тренінгу

«BRAINCROSSFIT: ЗАПУСК КРЕАТИВНОГО ПОТЕНЦІАЛУ»

(Загальна кількість годин – 30/1 кредит ЄКТС)

Мета наукового онлайн-тренінгу: розвиток креативних здібностей та інноваційного мислення в умовах сучасної глобалізованої інформаційної реальності.

Тематичні блоки	Спікери
«Креативність та креативне мислення в сучасному світі» (Креативність як вона є; бар'єри креативності: розумові шаблони та помилки мислення; креативний потенціал особистості та креативний потенціал команди)	Оксана ТРУБЕЙ, директор Навчально-наукового центру бізнес-симуляції, доцент, канд. екон. наук, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства
«Креативне мислення: погляд у майбутнє» (Технології та інструменти креативного мислення. Штучний інтелект як партнер у творчому процесі)	Юлія ГОЛОВНЯ, доцент, канд. екон. наук, доцент кафедри публічного управління та адміністрування, заступник керівника Академії освітнього дизайну
Креативне лідерство (Креативний процес; принципи успішного креативного управління; дизайн-мислення)	Олена ПУРДЕНКО, доцент, канд. екон. наук, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства

Період проведення: 01 – 05 квітня 2025 року.

Формат: онлайн на платформи Zoom

Умови участі в онлайн-тренінгу: вартість участі становить 700 гривень.

За підсумками тренінгу видається сертифікат (30 годин/1 кредит ЄКТС).

Реквізити для оплати:

Код ЄДРПОУ 44470624;

Рахунок: UA528201720313231006201048699;

Найменування банку: Державна казначейська служба України;

Призначення платежу: 25010100, за участь у науковому онлайн-тренінгу «BRAINCROSSFIT: запуск креативного потенціалу». Прізвище, ініціали.

Відомості про учасника та квитанцію про сплату необхідно розмістити у формі для реєстрації до 01 квітня 2025 року.

[Форма для реєстрації/Заявка на участь](#)

[Канал комунікації з учасниками онлайн-тренінгу](#)